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Predmet ovog pronalaska odnosi se na 
napravu za hvatanje buba-švaba, koja se 
uglavnom sastoji iz jedne četvrtaste kutije, 
čija je gornja otvorena strana snabdevena 
večim brojem veoma osetljivo uravno
teženih pločica, koje se nalaze u redovima 
postavljene na osovinama iz zategnute 
tanke žice, tako, da je trenje pločica o 
osovine svedeno na najmanju moguču 
meru.

Na priloženom načrtu je radi primera 
pokazan jedan oblik izvodjenja naprave 
po ovom pronalasku, i to: sl. 1 pokazuje 
napravu u perspektivnem izgledu. Sl. 2 
pokazuje jedan poprečan presek naprave
1 sl. 3 pokazuje jednu od osetljivih pločica 
u podužnom preseku.

Naprava se sastoji iz četvrtaste kutije 
1, koja je na svom otvorenom delu blizu 
ruba podužnih strana snabdevena otvorima
2 za provlačenje tankih žica 3 koje služe 
kao osovine za veoma tanke i glatke pločice 
4 koje su veoma osetljivo uravnotežene i 
koje su postavljene samo u redovima samo 
toliko razmaknuto jedna od druge da se 
uzajamno ne ometaju u slobodnom kretanju. 
Tako u redovima postavljene pločice 4 
obrazuju prividan poklopac kutije. Pomenuta 
kutija 1 je osim toga po unutrašnjim 
vertikalnim zidovima snabdevena branikom 
5, koji služi da spreči begstvo manjih 
buba, koje bi se usled svoje male težine 
bez ove prepreke ipak mogle popeti uz 
vertikalne ravne i glatke zidove. Dalje je 
kutija 1 snabdevena fijokom 6 koja služi

za prijem mamca za bube. Kutija 1 može 
još na jednom od svojih zidova biti sna
bdevena otvorom (nije pokazan na načrtu) 
za izbacivanje uhvačenih buba, čije se 
zatvaranje može izvesti zidom na uvlačenje 
ili na proizvoljan podesan način.

Na kutiji 1 mogu pored otvora 2 biti 
predvidjene još i kukice 7 koje služe za 
obavijanje i lakše utvrdjivanje zategnute 
žice 3.

Osim toga su na gornjim čoškovima 
kutije predvidjeni ispadi 8 koji služe za 
držanje kakve grube tkanine oko kutije radi 
olakšanja penjanja bubama na kutiju.

Po sebi je jasno da se mogu u izvo- 
djenju ovog pronalaska izvesti male izmene, 
a da se time ipak ne izidje iz okvira ovog 
pronalaska; tako se na primer mogu plo
čice 4 sa svojim osovinama 3 postaviti na 
zasebnom okviru koji se mogao slobodno 
postavljati na otvor kutije 1.

Patentni zahtev:
Naprava za hvatanje buba-švaba, buba- 

rusa, naznačena time, što je gornji otvor 
četvrtaste kutije (1) snabdeven prividnim 
poklopcem koji se sastoji iz večeg broja 
veoma osetljivo uravnoteženih pločica (4), 
koje su u redovima postavljene na osovi
nama iz veoma tanke žice (3) i koje se 
nalaze poredjane na samo tolikom razmaku 
jedna od druge da se uzajamno ne ome
taju u slobodnom kretanju.

Din. 10.—
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